
Обґрунтування 

Технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру 

бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі:  код за 

ДК 021:2015 90520000-8 -послуги у сфері поводження з радіоактивними, 

токсичними, медичними та небезпечними відходами (Забезпечення екологічно 

безпечного збирання, перевезення, зберігання, оброблення, видалення відходів 

виробництва, одержання і застосування біоцидів та фітофармацевтичних 

препаратів, включно з відходами пестицидів та гербіцидів, які не відповідають 

стандартам, мають прострочений термін придатності чи не придатні для 

використання за призначенням (код А4030)у  Березівському районі, у Білгород-

Дністровському районі, у Болградському районі,  у Ізмаїльському районі, у 

Одеському районі, у Роздільнянському районі Одеської області). 

(відповідно до пункту 4 пп.1 постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про 

ефективне використання державних коштів» (зі змінами)) 

 

           1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника 

в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та 

громадських формувань, його категорія: Департамент екології та природних 

ресурсів Одеської обласної державної адміністрації, 65107, м.Одеса, вул.Канатна,83, 

код 38721915,  

Орган державної влади, місцевого самоврядування або правоохоронний орган.  

         

   2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним 

закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні 

зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів 

предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): код 

національного класифікатора України ДК 021:2015 –90520000-8 – Послуги у сфері 

поводження з радіоактивними, токсичними, медичними та небезпечними відходами 

(Забезпечення екологічно безпечного збирання, перевезення, зберігання, 

оброблення, видалення відходів виробництва, одержання і застосування біоцидів та 

фітофармацевтичних препаратів, включно з відходами пестицидів та гербіцидів, які 

не відповідають стандартам, мають прострочений термін придатності чи не придатні 

для використання за призначенням (код А4030) у Березівському районі, у Білгород-

Дністровському районі, у Болградському районі,  у Ізмаїльському районі, у 

Одеському районі, у Роздільнянському районі Одеської області).      

   3. Ідентифікатор закупівлі:  UA-2023-12-04-019136-a 

4. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: 

 

4.1. Мета і призначення послуг: зменшення обсягів накопичених на 

території Одеської області відходів виробництва, одержання і застосування біоцидів 

та фітофармацевтичних препаратів, включно з відходами пестицидів та гербіцидів, 

які не відповідають стандартам, мають прострочений термін придатності чи не 

придатні для використання за призначенням (код А4030) Березівському районі, у 

Білгород-Дністровському районі, у Болградському районі,  у Ізмаїльському районі, у 

Одеському районі, у Роздільнянському районі Одеської області та їх негативного 



впливу на навколишнє природне середовище шляхом екологічно безпечного 

збирання, перевезення, зберігання, оброблення, видалення. 

4.2. Характеристика небезпечних хімічних речовин: відходи 

виробництва, одержання і застосування біоцидів та фітофармацевтичних препаратів, 

включно з відходами пестицидів та гербіцидів, які не відповідають стандартам, 

мають прострочений термін придатності чи не придатні для використання за 

призначенням (код А4030) . 

4.3. Кількість та місцезнаходження: Всього: 135,83 т.,  а саме: у 

Білгород-Дністровському районі  Одеської області:  біля с. Шабо,  с.Зоря; у 

Болградському районі Одеської області: біля с. Калчева; у Березівському районі 

Одеської області:  біля  смт. Раухівка, біля  с. Новопетрівка, біля  с. Марціянове, біля 

с. Олексіївка ,  біля с. Шабельники, біля с. Андрієво ,  біля  с. Конопляне; у 

Ізмаїльському районі Одеської області: біля с. Каланчак,   біля с.Утконосівка,  біля 

с. Саф’яни,  біля с.Старі Трояни,  біля  с.Десантне, біля  с.Шевченкове,  

с.Новоселівка; у Одеському районі Одеської області: біля  с. Секретарівка, с. 

Вигода, смт Хлібодарське, с. Калинівка, біля смт Овідіополь. у Роздільнянському 

районі Одеської області: біля с. Новоборисівка,  біля с. Першотравневе. 

         4.4. Стан тари та упаковки: біля с. Шабо – бочки; с.Зоря – залізні бочки; 

біля с. Калчева – бочки, мішки;  біля смт. Раухівка –  не відомий; біля  с. 

Новопетрівка  – не відомий;  біля с. Марціянове - не відомий; біля с. Олексіївка – в 

мішках;  біля с. Шабельники – в мішках; біля  с. Андрієво-Іванівка - в мішках; біля с. 

Конопляне – не відомий; біля с. Каланчак– паперові та поліетиленові мішки; біля 

с.Утконосівка – бочки металеві та картонні, мішки паперові, насипом; біля с. Саф’яни 

–  контейнери дерев’яні і пластикові, мішки паперові; біля с. Старі Трояни – насипом 

під відкритим небом; біля  с. Десантне – мішки поліетиленові та паперові;  біля  

с.Шевченкове – паперові мішки; с.Новоселівка –  бочки картонні, мішки 

поліетиленові та паперові; біля  с. Секретарівка – контейнери; с. Вигода –орієнтовано 

мішки;  смт Хлібодарське – невідомий, с. Калинівка – бочки; біля смт Овідіополь –

невідомо; біля с. Новоборисівка – невідомий;  біля с. Першотравневе – рештки бочок, 

рештки мішків. 

  

4.5. Фізичний стан речовин: не відомий 

           

           5. Обґрунтування розміру бюджетного призначення: «Регіональною 

комплексною програмою з охорони довкілля Одеської області на 2024-2028 роки», 

яка затверджена Розпорядженням Одеської обласної державної (військової) 

адміністрації від 30.11.2023 № 1044/А-2023 передбачено асигнування для реалізації 

ліквідації джерел забруднення довкілля небезпечними відходами на 2024 рік : 

 14 558 018,00  грн.          

 

6. Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: Очікувана 

вартість закупівлі сформована на підставі самостійного аналізу цін з відкритих 

джерел, зокрема сайту http://prozorro.gov.ua, та надісланих запитів щодо отримання 

цінових пропозицій. 

http://prozorro.gov.ua/


 Очікувана вартість закупівлі  14 346 772,00 грн. з ПДВ та погоджена 

Департаментом економічної політики та стратегічного планування. Проект договору 

погоджено юридичним відділом управління апарату Одеської  обласної державної 

адміністрації та сектором запобігання та виявлення корупції Одеської обласної 

державної адміністрації. 

 


